
 

 

神楽こども園での教育・保育についての  

保護者アンケート結果  

 

 

 

令和 ５年 ２月 ６日実施 

   認定こども園 神楽こども園 



アンケート集計 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 48

2 神楽こども園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか 35 8 5

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 48

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 45 3

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 47 1

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 43 4 1

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 46 1 1

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 48

9 困ったことや気になることを、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 46 2

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 48

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 48

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 45 3

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 46 2

14 職員間の連携はできていると思いますか 42 6

15 保育参観は参加しやすいですか 46 2

16 園の情報提供（園だより、フェアキャスト、写真）はわかりやすいですか 46 2

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 43 1 4

18 職員室前の給食の展示はご覧になっていますか 46 2

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか 47 1

20 紙おむつをこども園で用意してほしいですか（有料） 10 12 26



はい どちらとも言えない いいえ はい どちらとも言えない いいえ はい どちらとも言えない いいえ

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 2 10 12

2 神楽こども園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか 1 1 9 1 11 1 1

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 2 9 1 11 1

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 2 10 12

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 2 10 12

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 2 7 3 12

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 2 9 1 10 2

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 2 10 12

9 困ったことや気になることを、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 2 9 1 12

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 2 10 12

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 2 10 11 1

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 2 10 12

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 2 10 11 1

14 職員間の連携はできていると思いますか 2 8 2 11 1

15 保育参観は参加しやすいですか 2 9 1 11 1

16 園の情報提供（園だより、フェアキャスト、写真）はわかりやすいですか 2 9 12

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 1 1 11 1

18 職員室前の給食の展示はご覧になっていますか 10

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか 1 10

20 紙おむつをこども園で用意してほしいですか（有料） 2 10 11 1

たんぽぽ組 すみれ組 ゆり組
番号 質問内容



きく組 もも組 さくら組
はい どちらとも言えない いいえ はい どちらとも言えない いいえ 無回答 はい どちらとも言えない いいえ

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 12 14 18

2 神楽こども園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか 11 1 7 3 3 1 15 2 1

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 12 13 1 18

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 11 1 13 1 16 2

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 11 1 13 1 18

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 11 1 13 1 16 2

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 12 12 2 16 2

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 11 1 13 1 18

9 困ったことや気になることを、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 11 1 13 1 14 3 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 12 13 1 17 1

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 12 13 1 17 1

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 11 1 13 1 15 3

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 12 14 15 3

14 職員間の連携はできていると思いますか 12 13 1 15 2 1

15 保育参観は参加しやすいですか 11 1 13 1 13 5

16 園の情報提供（園だより、フェアキャスト、写真）はわかりやすいですか 12 14 18

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 12 14 15 3

18 職員室前の給食の展示はご覧になっていますか

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか

20 紙おむつをこども園で用意してほしいですか（有料） 12 14 17 1

質問内容番号



無記名
どちらとも言えない いいえ

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 5

2 神楽こども園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか 5

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 5

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 5

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 5

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 5

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 4 1

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 5

9 困ったことや気になることを、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 4 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 5

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 5

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 5

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 5

14 職員間の連携はできていると思いますか 2 3

15 保育参観は参加しやすいですか 4 1

16 園の情報提供（園だより、フェアキャスト、写真）はわかりやすいですか 5

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 5

18 職員室前の給食の展示はご覧になっていますか

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか

20 紙おむつをこども園で用意してほしいですか（有料） 5

番号 質問内容



48

00

1.入園時、保育理念や保育方針に

ついて説明を受けましたか

はい どちらとも言えない いいえ

35

8

5

2.神楽こども園は地域子育て支援事

業を行っていることをご存知ですか

はい どちらとも言えない いいえ

48

000

3.保育室や園庭は清潔・安全が

保たれていますか

はい どちらとも言えない いいえ

45

3

0

4.園は落ち着いた雰囲気だと感じます

か

はい どちらとも言えない いいえ



47

10

5.園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

43

4

1

6.お子さまの園での外遊びは

十分だと思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

46

11

7.園での活動や遊びにお子さまの個

性は生かされていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

48

00

8.お子さまは園の行事を楽しんでいる

と

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ



46

2

0

9.困ったことや気になることを、気軽に

尋ねたり、相談したりできますか

はい どちらとも言えない いいえ

48

00

10.保育中の発熱やけがについて対応

は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

48

00

11.保育中のけがに対して園は責任を

もって対応していますか

はい どちらとも言えない いいえ

45

3

0

12.園での健康診断の結果は園から

伝えられていますか

はい どちらとも言えない いいえ



46

2

0

13.お子さまや保護者の質問やトラブ

ルへの職員の対応は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

42

6

0

14.職員間の連携はできていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

46

2

0

16.園の情報提供（園だより、フェア

キャスト、写真）はわかりやすいですか

はい どちらとも言えない いいえ

46

2

0

15.保育参観は参加しやすいですか

はい



43

1

4

0

17.園のホームページやブログをご覧

に なられたことはありますか

はい どちらとも言えない いいえ

10

12
26

0

18.職員室前の給食の展示はご覧に

なっていますか

はい どちらとも言えない いいえ

47

1

19.園での安全管理や感染症への対

策についてできていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

10

12
26

20.紙おむつをこども園で用意してほし

いですか（有料）

はい どちらとも言えない いいえ



＜神楽こども園教育保育についての調査回答者数＞
アンケート配布人数

81人 59% (48人) 41% (33人)
未回答回答者

59%

41% ■回答者数

■未回答数

神楽こども園教育保育についての調査回答者



＜その他保護者がお気づきのこと＞

たんぽぽ組

すみれ組 ・いつも楽しんで帰ってきてくれている。職員の雰囲気も落ち着いていて安心している。

ゆり組

・保育園に行きたくないということもなく、アットホームな雰囲気で保育をしていただき嬉しく思います。一人目でわからな
いことが多いため情報や伝達等をもう少し細かく教えてほしい。
・耳鼻科の受診や鼻水がよく出てることを聞くと、他の先生にも伝えた方がいいのかなと思うことがあるが、ゆり組の先
生はわかりやすく丁寧に教えてくれるので感謝している。
・まだまだコロナ禍ということもあり先生と沢山お話しすることはできませんが、子どもたちの気になる所等は一緒に気
にかけて下さり心強く思っています。

きく組
・様子を沢山伝えていただけて嬉しく思います。
・写真販売の購入方法を秋頃に知ったのでもう少し早めに知りたかった。入園後に詳しく説明があった方がいいかと思
う。

もも組
・小さな行事があるときの通知が遅い。準備物の関係もあり、もう少し早く知らせてほしい。
・子どもがいつも楽しそうに登園しており、安心しています。

さくら組

・誰に聞かれてもとてもいい園だと答えられるぐらいいい園だと思っている。日々の保育や行事等で神楽こども園でよ
かったと感じています。
・室内が温かいことは理解しているが、寒い日はもう少し厚着させてほしい。お迎え時、半袖半ズボンの姿を見ると心
配になる。

無記名
・お迎え時、担任の先生以外だと子どもの様子や一日の過ごし方について聞きにくいので少し寂しいように感じる。先
生の方から一言教えてもらえると有難い。
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